
CÂMARA MUNICIPAL DE ALMAS – ESTADO DO TOCANTINS

ATA DA 04ª (QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA

Aos 25 dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às 20h 22min, no 
Plenário Ismar Pereira Borges da Câmara Municipal de Almas, Estado do Tocantins, 
realizou-se a 04ª Sessão Ordinária do ano legislativo. A senhora presidente declarou 
aberta  a  sessão  e  solicitou  a  verificação  de  presença  dos  senhores  vereadores, 
constatando-se a presença dos seguintes parlamentares:  Danilo Urcino de Cerqueira, 
Eurismar  Rodrigues  Neto,  Gleison  Gomes  da  Silva,  Karla  Taianna  Xavier  Franco, 
Eleotério Silva Ribeiro de Freitas Neto, Osvaldo Xavier de Souza, Josiane Pimenta, 
Alessandro Júnior Polidório Filgueira e Graciane Ferreira Coelho Monteiro. Logo após 
conviou o vereador Gleison para fazer a leitura biblica, dando seguimento solicitou a 
leitura do Expediente, que teve as seguintes matérias: ATO DA MESA DIRETORA. A 
Mesa Diretora no uso de suas atribuicoes promulga a seguinte resolucao: Resolucao nº 
001/2026, de 25 de fevereiro de 2026.   “Institui a Nova Estrutura Administrativa, cria 
cargos  comissionados,  atribuições  e  fixa  os  vencimentos  dos  servidores  da  Câmara 
Municipal de Almas, Estado do Tocantins, e dá outras providências”. A resolucao foi 
promulgada e publicada no placard da Camara.  Requerimento n° 002/2026.  Autoria 
vereador Eurismar Rodrigues Neto. Solicita ao Chefe do Poder Executivo melhorias no 
Estádio Vavazão, e dá outras providências. Protocolado dia 25 de fevereiro de 2026. 
Requerimento n° 001/2026. Autoria vereador Eleotério Silva R. de Freitas Neto. Requer 
a construção da ponte sobre o córrego Cajarana, localizada no Povoado Sobradinho. 
Protocolado dia 25 de fevereiro de 2026. Requerimento n° 002/2026. Autoria vereador 
Eleotério Silva R. de Freitas Neto. Reque que seja feita a reforma da caixa d’água do 
povoado  sobradinho.  Protocolado  dia  25  de  fevereiro  de  2026. Requerimento  n° 
002/2026. Autoria vereador Eurismar Rodrigues Neto. Requer ao Executivo Municipal 
que faca a manutencao da ponte sobre o Corrego Garrafas e do Quebra Coco. Protocolado 
dia 24 de fevereiro de 2026. Logo após, deu-se início à leitura da Ordem do Dia que teve 
as seguintes matérias: Requerimento n° 002/2026. Autoria vereador Eurismar Rodrigues 
Neto. Requer ao Executivo Municipal que faça a manutenção da ponte sobre o Córrego 
Garrafas e do Quebra Coco. Protocolado dia 24 de fevereiro de 2026. O requerimento foi 
lido discutido votado e  aprovador por  unanimidade de votos. O Projeto de Lei  nº 
001/2026, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a criação do Programa 
Habitacional  do  Município  de  Almas–TO,  denominado  “Meu  Lar”,  e  dá  outras 
providências, recebeu parecer favorável das Comissões competentes, que apresentaram 
relatório  pela  aprovação da  íntegra  da  proposição.  O Projeto  foi  lido,  colocado em 
discusao e em seguida votado e aprovado por unanimidade de votos. Projeto de lei n° 
002/2026. Autoria Executivo Municipal. Dispõe sobre a autorização para o município de 
Almas-TO adquirir bem imóvel por meio de desapropriação amigável ou judicial e dá 
outras  providências,  recebeu  parecer  favorável  das  Comissões  competentes,  que 
apresentaram relatório  pela  aprovação da  íntegra  da  proposição.  O Projeto  foi  lido, 
colocado em discusao e em seguida votado e aprovado por unanimidade de votos. Projeto 
de lei  n° 003/2026.  Autoria Executivo Municipal.  Dispõe sobre a alteração o Plano 
Plurianual do Município de Almas-TO para o quadriênio 2026-2029, a fim de instituir a 
Agenda Transversal dos Direitos de Crianças e Adolescentes e dá outras providências, 



recebeu parecer favorável das Comissões competentes, que apresentaram relatório pela 
aprovação da íntegra da proposição. O Projeto foi lido, colocado em discusao e em 
seguida votado e aprovado por unanimidade de votos. Ato continuo a senhora presidente 
franqueou a tribuna aos senhores vereadores pelo tempo regimental de 10 (dez) minutos. 
Nao havendo oradores a presidente agradeceu a presença de todos, fez as considerações 
finais e declarou encerrada a sessão. E para constar, eu, Eleotério Silva Ribeiro de Freitas 
Neto, lavrei a presente ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada por todos os 
vereadores  presentes.  Sala  das  Sessões  da  Câmara  Municipal  de  Almas,  Estado  do 
Tocantins, aos 25 dias do mês de fevereiro de 2026.
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